



Carta de menús Beer Factory

https://carta.menu

Insurgentes Norte 1812, Gustavo A. Madero México, Mexico, Gustavo A. Madero Mexico +525555773711 - http://www.beerfactory.com.mx/









En esta página de inicio encontrarás el menú completo Beer Factory de Gustavo A. Madero Mexico. Actualmente hay **16** platos y bebidas a la venta. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de Beer Factory:

Siempre me atienden de maravilla, la cerveza y los boneless que es particularmente a lo que acudo al beer sieeeeeempre están buenísimos. Ayer festeje mi cumpleaños una vez más y como siempre la atención, el servicio, la comida y la cerveza estuvo de maravilla. Son duda es mi lugar favorito leer más. El local y sus espacios son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser alcanzados con una silla de ruedas o discapacidades físicas. Lo que no le gusta a Jessica Corona de Beer Factory:

No me gusto, es la primera y ultima vez que visitó este lugar, los platillos no están ricos, no tienen buen sabor, los sentí super condimentados, como si les hubieran vaciado el bote de ajo, incluso pedimos una malteada para niños y la prepararon con sal en vez de azucar, de verdad super asqueroso y en las últimas mesas huele mucho a orines, en lo personal no es un buen restaurante, no me gusto para nada. leer más. Una visita a Beer Factory se vuelve aún más valiosa gracias a la extensa variedad de especialidades de café y té, no te pierdas la oportunidad de comer la pizza deliciosa que se prepara fresco siguiendo un método tradicional. La cocina del Beer Factory también ofrece muchos platos internacionales recetas, y por supuesto, deberías probar las deliciosas hamburguesas con acompañantes como patatas fritas, ensaladas o cuñas servidas.

Carta de menús Beer Factory



Ensaladas

TACOS

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Eggs & Pancakes

TORTILLA

Bebidas

CERVEZA,

Hot Drinks - Coffee

CORTADO

Condiments and Sauces

SALSA SALSA

Platos principales

NACHOS

COSTILLAS

Ingredientes utilizados



Este tipo de platos se sirven

PIZZA

PASTA

HAMBURGUESA

TOSTADAS

SOPA

PEZ

Carta de menús Beer Factory



Beer Factory

Insurgentes Norte 1812, Gustavo A. Madero México, Mexico, Gustavo A. Madero Mexico Horario de apertura: Lunes 12:00 -00:00 Martes 12:00 -00:00 Miércoles 12:00 -00:00 Jueves 12:00 -00:00 Viernes 12:00 -02:00 Sábado 12:00 -02:00 Domingo 12:00 -22:00

